



JÖVŐ

Tára postala plusa in numerar conf. apr. Nr. 59852/947

1947 november 5 SZERDA
III. évfolyam 529. ik szám
Felelős szerkesztő:
PALASTI JÓZSEF
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Arad, Bulev. Regina Maria 14
Telefon: 20-76

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Maniu utasítására követték el a székelyföldi gyilkosságokat

Michalache, a hitlerháboru önkéntese barrikád-harcokra készült — Befejeződött a bizonyítási eljárás a hazaárulási perben

BUKAREST. Maniu és a volt nemzeti parasztpárt vezetőinek hazaárulási és kémkedési bűnperében a tanúk beszélésük minden kétséget kizáróan bizonyítják a vádlottak, de különösképpen Maniu Iuliu bűnösségét. Erőszakkal akarják megdönteni a demokratikus rendszert, a Groza-kormányt és a cél elérése érdekében külföldi intervencióra számítottak. Külföldi kapcsolatokat építettek ki és olyan tevékenységet folytattak, amelyek az ország érdekei ellen voltak.

Cioariu Miroga tanu kihallgatása során elmondta a katonai bíróság előtt, hogy a titkos katonai szervezet Mihalache ellenőrzése alatt állott és jelen volt amikor

Mihalache rábeszélte Gheorghiu tábornokot lépjen be a nemzeti parasztpártba, mert — mint kijelentette — a pártnak most olyan emberekre van szüksége, akik a barrikádharcokat irányítják.

A tanu kijelentette, hogy a megbeszélésen Mihalache többször használta ezt a szót: „ERŐSZAK”.

Cazrin Teodor rádióátvirdász tanu vallomásaiban kijelentette, hogy Stoica ezredesről többször kapott utasítást katonai titkok megszerzésére és átadására.

Mihalache tanu vallomásaiban hangsúlyozta, hogy a volt nemzeti parasztpárt vezetőinek az volt a céljuk, hogy a hadsereg közelebb kerüljön a néphez. Propagandát fejtettek ki a lényeges tiszták között, hogy lépjenek be a nemzeti parasztpártba, ezt legyőzték az eszközökkel — mondta a vallomásaiban a tanu — igyekeztek a nemzeti parasztpárt vezetői minél több lényeges tisztet megnyerni mozgalmuk számára.

A tárgyalás során érthető fejtevést tett még az a tény is, hogy a külügyminiszterium igen fontos okmányait milyen hátránnyal könnyelműséggel kezelték és lehetővé tették, hogy ahhoz bárki könnyen hozzáférhesék. Cornescu Romulus tanu kijelentette, hogy a külügyminiszterium rejtélyes iróddájában szabadon voltak az iratok és bárki behatárolhatta az irókba, minden ellenőrzés nélkül. Vasile Gardici tanu vallomásaiban rend-

kül súlyos terhelő adatokat tár fel Maniu Iuliu ellen. Kijelentette, hogy Maniu Iuliu a gabonagyűjtésről, annak szétosztásáról, az agrárreformról, a reszcai és más nehézipari üzemekről szóló adatokat juttatott el Melbourne és az amerikai követségi tanácsoshoz.

Érdekes tanu Paleacu F. Nicolae 30 éves, volt egyetemi hallgató.

akit a Iuliu Maniu gárdák egyikében kifejtett tevékenysége miatt, életfogytiglani kényszer-munkára ítélték.

A tárgyalásra az egyedül fegyházból vezették elő. Elmondta, hogy az önkéntes gárdáját Brassóban Olteanu Gavriila szervezte meg, a nemzeti parasztpárt parancsára.

Elnök: Szabályszerű zászlóalj volt-e, vagy csak néhány polgár, néhány semmirekellő, minthogy Ilie Lazár vádlott mondta?

Tanu: Szabályszerűen, szakaszokból, vonatrészekből, álló egység volt.

Elnök: A pártot fájékozatták-e az eseményekről?

Tanu: Igen. A zászlóalj egész me-

betonaláról Brassóba egészen Szászrégenig szabályszerű jelentéget. két küldött Olteanu Gavriila Elnök: Ki adta át a parancsnokságot Olteanunak?

Tanu: Ő azt mondta, hogy az „öreg” bizta meg, ez pedig nem volt más, mint Maniu, azaz, hogy tisztogasson a Székely földön. Ezt jelentette ki a székely faluban kivégzéseket végző csapat elött.

Popescu Mehedint tanu határozottan kijelentette, hogy a volt nemzeti parasztpárt vezetői hosszú óta készítik elő a mozgalmat, amelynek célja a demokratikus kormány megdöntése.

A bukaresti rádió legújabb jelentése szerint tegnap délelőtt került sor a védelem tanuainak kihallgatására. Ez tegnap délelőtt befejeződött. Ezzel a Maniu és bűnlírsalnak hazaárulási és kémkedési perének első szakasza lezárult. Tegnap csak a fővárosi rádió jelentett, hirtelen döntően kezdte el a katonai ügyészség vádkezdésének elmondását.

Az UNO közgyűlésén is győzött a Szovjetunió békepolitikája

Ellélnék minden háborús uszítást

NEWYORK. A Szovjetunió következő békepolitikájához híven — mint ismeretes — javaslatot nyújtott be az UNO politikai bizottsághoz. A javaslatban a Szovjetunió indítványozta, hogy a bizottság tiltsa el minden háborús uszítást. A javaslatot hosszabb tanácskozás után az UNO politikai bizottsága elfogadta és ez hatalmas sikere volt a szovjet külpolitikának, amelynek alapja

a tartós béke megteremtése.

Az UNO politikai bizottsága közölte, másrészt kisebb módosítással egyhangúlag megszavazta a szovjet javaslatot, amelynek lényege az, hogy

ellélnék minden háborús propagandát, bármely országból is származék az.

Az UNO politikai bizottsága egyhangú szavazata után tegnap került az ügy

az Egyesült Nemzetek Szervezetének közgyűlése elé.

Az UNO közgyűlése, ép úgy, mint a politikai bizottság, egyhangúlag elfogadta a szovjet javaslatot, amely ellélnék minden háborús uszítást.

A Szovjetunió hatalmas külpolitikai sikere megerősíti a népek millióiban a meggyőződést, hogy a Szovjetunió a tartós béke megteremtéséért harcol.

Gyakorlati javaslatot terjesztett elő a Szovjetunió Palesztina kettéosztására

Zsidó és arab alkotmányozó nemzetgyűlések alakulnának

NEWYORK. Az UNO Palesztina alkotmányozó bizottságának ülésén az Egyesült Államok képviselője beterjesztette kormányja javaslatát Palesztina kettéosztására vonatkozóan. Az USA javaslat szerint az angol csapatok maradjanak Palesztinában a kettéosztás megtörténelméig és a határmegállapítást három tagú bizottság végeztet el.

Az USA javaslatát a Szovjet-

unió elküldötte nem fogadta el, ellenjavaslatot nyújtott be, amely a következőket tartalmazza:

Anglia Palesztinára vonatkozó mandátuma 1948 január elsején szűnik meg és az angol csapatok 1948 május elsejéig ürítsék ki Palesztina területét.

A Biztonsági Tanács 11 tagú bizottsága foglalkozzék a kettéosztás technikai lebonyolításával, ne

vezzen ki ideiglenes zsidó és arab kormányokat, amelyek hat hónap alatt írják ki a választásokat és a választások után alakuljon meg egy zsidó, mint az arab alkotmányozó nemzetgyűlés. Az ideiglenes kormányok működésük tartalma alatt megszerveznék a véderőket az esetleges hátrányok kiküszöbölésére.

Súlyos veszteségeket szenvedtek a görög fasiszta csapatok

BELGRÁD. A görög demokratikus hadsereg rádióállomása közli a néphadsereg vezérkarának hivatalos jelentését: A néphadsereg csapatai a görög

monarcho-fasiszta kormány haderejének elűzésére mindenütt visszaverték, kényszerítették az ellenséget, hogy kijutási vonalukba térjenek vissza. A görög monarcho-fasiszta kor-

mány csapatai súlyos veszteségeket szenvedtek. Nyugat-Macedóniában a partizánok támadó hadműveletei sikeresen folynak.

